Antwoorden proeftentamen 2011

Let op, komen van een andere student!
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a

. loop draat oneindig door

. ¢ (omdat er eerst word getest of het getal gevonden kan worden, en dan de plaats. Elke optie
stelt eerst of het getal gevonden is (zitErIn) behalve C. die stelt als eerste waar het getal is
8.010

9.a

10. b

11.c

12. ¢

13. b (omdat het N-2 is, kom je nooit bij 0 met een oneven getal. Dus blijft het maar door gaan,
terwijl hij hoort te stoppen bij N==0)

14. a

15.¢c

16.c

17 - 21 niet nodig

22. e

23. d (omdat de row 2x kleiner wordt, en de column ook 2x. Samen is dat 4x kleiner)

24.d

25.d

26.¢

27.d

No gk owbdre



